

НОВЫЙ НАРЯД КЛУБА

Еще опоясан глухим дощатым забором клуб строителей, опутан сеткой штукатурных лесов, но сквозь нее уже проглядывает новый наряд: светлая терракота штукатурки в сочетании с белозной лепных украшений и карнизов. «Ветеран» прихорашивается к юбилею города.

Без малого три десятка лет носил клуб строителей первое свое платье. Правда, к большим датам его подновляли, подлатывали. Но юбилей города — дата особая. И потому решили хозяева — строители треста «Кузнецкпрометрострой» — сделать клубу достойный наряд. Поручили это бригаде тоже трестовского ветерана Ивана Михайловича Мухоморова. Опыта ей в таком ответственном деле не занимать. Это она неузнаваемо изменила фасад универсама.

Вот теперь в такую же высокопрочную терразитовую штукатурку одевают отделочники свой клуб. К празднику надо закончить реставрацию фасада и торцевых стен. А это только штукатурки две тысячи квадратных метров. Трудится бригада по аккордному наряду. Норму выработки перевыполняет ежедневно.

Одинаково прилежны в работе и ветераны, например, Надежда Прокопьевна Шмелева, Лидия Григорьевна Шалагина, Ольга Ивановна Курлова, и молодежь — Ольга и Тамара Атаманцевы, Галина Любарских и Надежда Белкина. Можно сказать, повезло пятерке практикантов из ГИТУ-78: и работа досталась не рядовая, и коллектив дружный, работающий, у которого есть чему поучиться.

З. БЕСЕДИНА.